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Zaključni govor 
 
 
Spoštovani organizatorji, spoštovani kolegi in kolegice,  

 

V veliko veselje mi je, da vas lahko pozdravim v imenu ministrstva za zdravje v zaključnem delu tega 

seminarja o varovanju zaposlenih v bolnišnicah pred tveganji zaradi izpostavljenosti rakotvornim 

snovem pri delu.  

 

V Sloveniji in tudi drugje se zaradi neugodnega epidemiološkega položaja še vedno zelo intenzivno 

ukvarjamo z epidemijo covida-19, kar pa ne pomeni, da drugih izzivov na področju zdravstva ni ali da 

ostajajo v ozadju.  

 

Veseli me odziv strokovnjakov iz Slovenije in iz mednarodnega okolja, kar dokazuje aktualnost ter 

pomembnost tega strokovnega dogodka.  

 

Rak ostaja vodilni javnozdravstveni problem, ki terja vso našo pozornost. Poudariti moram, da je 

Slovenija s svojimi aktivnostmi med predsedovanjem Svetu EU leta 2008 pomembno prispevala k 

temu, da je rak danes prednostno obravnavana vsebina na ravni EU. Letos je bil sprejet zelo 

ambiciozen Evropski načrt za boj proti raku, ki bo prispeval k bolj učinkoviti preventivi, zgodnjemu 

odkrivanju in presejanju, zdravljenju in rehabilitaciji bolnikov širom EU. Tudi Slovenija je v postopku 

sprejema novega državnega programa za obvladovanje raka za naslednje desetletno obdobje. 

Pomembno mesto v evropskem načrtu in v državnem programu ima tudi problematika poklicnih 

rakov in njihovega preprečevanja.   

 

Znano je, da so tudi zdravstveni in drugi delavci, zaposleni v bolnišnicah, pri svojem delu lahko 

izpostavljeni rakotvornim snovem. Zato je zelo pomembno, da tovrstna tveganja dobro poznamo in 

dosledno izvajamo vse preventivne ukrepe, ki zmanjšajo izpostavljenost rakotvornim snovem ter s 

tem škodljive učinke na zdravje.  



 

Prepričana sem, da je posvet prispeval k prepoznavnosti problematike in da boste z zaključki seznanili 

odločevalce, da se sprejmejo vsi potrebni ukrepi za nadaljnje zmanjševanje tveganj v zdravstvenih 

ustanovah. Sodelovanje na ravni EU ima na tem področju veliko dodano vrednost.  

 

Zahvaljujem se vsem strokovnjakom za njihove prispevke, hvala vam za vsa prizadevanja, želim vam 

uspešno delo tudi v prihodnje! 

 


